

家書

踏入12月，意味著一年快將完結，對我來說這年充滿著「停」字：教會職務、個人和群體活動都因著疫情不時停擺。

我負責的多元智能小組因學校停課而斷斷續續地運作，平日下午功課輔導班中忙得團團轉，不知不覺間2個多小時的工作又完成了，現在竟變得冷清清。全年有1/3的實體崇拜轉換了形式，前所未有的，大家都感到無奈，與肢體相聚好不容易，要多多珍惜。

神是昔在、今在、永在的神，祂應許與我們同在，賜下無限恩典。功輔班雖然暫停，仍陸續有學生查詢、申請。在限聚令放寬時，弟兄姊妹又積極報名出席崇拜。本年三月開始跟未信家長透過Zoom一起查考《聖經》和分享心事，自己也獲益良多。「撒種的比喻」中種子有落在路旁的；有落在淺土石頭上的；有落在荊棘裡的；有落在好土裡，就發芽長大，結出果實，有三十倍、六十倍，甚至一百倍。種子各有不同際遇，我是哪一種呢？

輪候公屋已12個年頭，終於在月初獲悉我的申請進入資產審查階段，雖仍未知道還要等多久，但總算踏前了一步。回想起第一次遷離原生家庭到現在，居住在不同區域，從來沒有孤單面對，總有弟兄姊妹和家人協助，過著開心愉快的生活，實實在在經歷了出人意外的平安，感謝神！

梁燕琼姊妹

13/12/2020